

## **Certificato**

SQS Italia S.r.l. certifica che l'organizzazione di seguito indicata dispone di un sistema di gestione conforme ai requisiti della base normativa menzionata.

## **ELPE GLOBAL LOGISTIC SERVICES S.P.A.**

Sede legale Via Cristoforo Colombo, 1 10128 Torino (TO) Italia

Sede certificata

Corso Tazzoli, 215/12B 10137 Torino (TO) Italia

Campo di applicazione

Progettazione, coordinamento, esecuzione e monitoraggio di servizi di logistica integrata, quali movimentazioni, picking, confezionamento (anche di prodotti alimentari), supporto alla produzione di prodotti alimentari, gestione piattaforme, servizi di trasporto su strada e servizi di facility management quali pulizie civili / industriali, cernita rifiuti, gestione aree verdi, guardiania non armata / portierato (IAF Scope 31, IAF Scope 35)

Base normativa

ISO 37001:2016

Sistema di Gestione Anticorruzione

No. di reg. 52682 Pagina 1 di 1 Prima emissione 04. 08. 2021 Emissione corrente 07. 08. 2024 Data di scadenza 27. 08. 2026



ACCREDIA 5.

**SGQ0148MS** 

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements A. Lucchini, AD e Presidente SQS Italia S.r.l.

A. Rencurosi, Amministratore SQS Italia S.r.l.

SQS Italia S.r.l. - Via Vittor Pisani, 8 - 20124 Milano, Italia

SQS Italia S.r.l. è una società del gruppo SQS – Associazione Svizzera per Sistemi di Qualità e Management, sotto direzione e coordinamento di SQS Business Services GmbH

Per informazioni puntuali e aggiornate circa eventuali variazioni intervenute nello stato della certificazione di cui al presente certificato, contattare gli uffici SQS all'indirizzo e-mail sqsitalia@sqsitalia.it